[bookmark: _GoBack]Modèle - Résolution municipale pour les organismes adhérant au partenariat
L’organisme adhérant à un partenariat désigne un organisme responsable et autorise son représentant à agir en son nom lors du dépôt de la demande d’aide financière. Pour ce faire, les partenaires fournissent une résolution du conseil municipal à l’organisme responsable de la demande.

Les copies des résolutions de l’ensemble des partenaires seront ensuite déposées par le représentant de l’organisme demandeur avec la demande d’aide financière.

Le modèle suivant ou tout autre modèle jugé conforme pourra être accepté.


Extrait de procès-verbal
Ou 
Numéro de résolution
Ou
Copie de résolution
Municipalité de […]
À la séance ordinaire du conseil de […] tenue le […] à laquelle étaient présents : 
[…]
[…]
[…]
Programme pour l’élaboration des plans de protection des sources d’eau potable (PEPPSEP)

CONSIDÉRANT QUE [nom de l’organisme partenaire] a pris connaissance du cadre normatif détaillant les règles et normes du Programme pour l’élaboration des plans de protection des sources d’eau potable (PEPPSEP);

CONSIDÉRANT QUE [nom de l’organisme partenaire] désire bénéficier de l’aide financière pour une demande déposée pour un partenariat dans le cadre du Programme pour l’élaboration des plans de protection des sources d’eau potable;

CONSIDÉRANT QUE les partenaires doivent désigner un organisme responsable de la demande en notre nom et que seul son représentant est autorisé à le faire;

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par […], appuyé(e) par […], et résolu à l’unanimité que [nom de l’organisme partenaire] autorise ce qui suit :

· QUE le préambule fasse partie intégrante de la présente résolution;
· QUE le conseil autorise [nom de l’organisme demandeur] et [nom et fonction de son représentant] à présenter une demande d’aide financière en partenariat en son nom dans le cadre du PEPPSEP;
· QUE le [fonction du représentant] de [nom de l’organisme demandeur] soit autorisé à signer et à déposer tous les documents relatifs à la demande d’aide financière pour l’élaboration d’un plan de protection des sources d’eau potable dans le cadre du PEPPSEP pour notre partenariat.


La proposition est adoptée à l’unanimité. 

Copie certifiée conforme au livre des délibérations 
Adoptée à la séance ordinaire tenue le [date]

[Signature] 

Madame ou Monsieur […] 
[Fonction]
