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Mise à jour de l'information relative à la description des ouvrages d'assainissement des eaux usées
Objet : Transmission des coordonnées géographiques manquantes des ouvrages de surverse
Ce document doit être envoyé à l’équipe SOMAEU à l’adresse suivante : somaeu@environnement.gouv.qc.ca, ainsi qu’au contrôle environnemental du Québec de votre direction régionale, dont l’adresse électronique figure à la page d’accueil de la plateforme SOMAEU, dans la section « Comment contacter la direction régionale ». Ce document doit être conservé dans le registre d’exploitation de l’OMAEU.

Le programme correcteur mentionné en objet consiste à remplir le tableau ci-dessous en saisissant les coordonnées géographiques de l’exutoire du trop-plein qui manquent dans le tableau I – B3 de l’attestation d’assainissement municipale (AAM).
Les coordonnées géographiques de l’entrée du trop-plein et de l’ouvrage de contrôle peuvent être également saisies lorsqu’elles sont disponibles, mais absentes du système SOMAEU.
Les coordonnées géographiques peuvent être trouvées à l’aide d’un appareil GPS ou d’un système d’information géographique. Elles doivent être transmises en degrés décimaux NAD 83. Au Québec méridional, ces coordonnées varient approximativement entre 45,0000 et 54,0000 de latitude (du sud au nord) et entre -79,5000 et -57,0000 de longitude (d’ouest en est).
L’exutoire du trop-plein est le point de contact entre les eaux usées et l’environnement. Si le trop-plein se rejette dans un égout pluvial, les coordonnées de l’exutoire de l’égout pluvial doivent être saisies. Si l’exutoire est inaccessible, l’emplacement le plus précis possible peut être déterminé à l’aide d’un système d’information géographique.
Nom, titre et adresse électronique du représentant de la municipalité :
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